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 Dato  
28. august 2024 
Kl. 17.00-19.00 

Ansvarlig Tid  Referat 
Afbud: Frank, Anne, 
 

1 Velkomst og godkendelse af 
dagsorden  

Alle 2 B Dagsorden godkendt med tilføjelse af to punkter: 
Skolefest 2024 og elevrådet. 
Den nye bestyrelse præsenterede sig for hinanden. 
 

2 Godkendelse af referat fra 
møde 17.april 2024 

Alle 5 
 

B Referat godkendt og underskrevet. 

3 Konstituering herunder 
beslutning om suppleant 
blandt de tre nyvalgte 
medlemmer 

Boris 15 DB Formand: Frank Hansen 
Næstformand: Michael Stevens 
 
Som suppleant blev Ida Lund Kongsbak valgt 

3a Nyt fra elevrådet Ida 5 O Elevrådet har valgt Ida 9.b som formand og Kaja 7.b som næstformand. 
Der er også valgt en undervisningsmiljørepræsentant, der skal på uddannelse, 
sammen med de øvrige i kommunen. Disse elever skal sammen med en 
kontaktperson være med til at varetage elevernes undervisningsmiljø. Jacob 
fra 7.a blev valgt. 
 

4 Forslag til årshjul Bilag 1 
Temaer drøftes på mødet 

ML 15 DB Årshjul godkendt. 



 
 

 Drøftelse af bestyrelsens 
kontakt til klassernes 
forældreråd. 

Michael 10 DB Michael fremlagde, at der i bestyrelsen har været et ønske om at drøfte, 
hvordan vi kan skabe bedre kontakt til forældrerådene.  
Bestyrelsen tænker, det f.eks. kan kvalificere skolebestyrelses drøftelser, at 
invitere forældrerådene et par gange om året til et fælles møde med et tema. 
Det kunne være en ide, at det blev mere målrettet en afdeling eller klassetrin. 
Bestyrelsen er usikre på, om det er forældrerådenes behov. 
Skolebestyrelsen besluttede at være nysgerrige på, hvad forældrerådene 
ønsker i forhold til kontakten til skolebestyrelsen. 
Det kunne også være en mulighed at indkalde forældrerådene ad hoc. 
 

5 Resultat af bruger og 
tilfredshedsundersøgelse 
Bilag 2  

ML 15 OD Mona fremlagde tilfredshedsundersøgelsen for 2023 for skolen og SFO. 
Denne undersøgelse sammenlignes med undersøgelsen for 2020. 
Der er særligt opmærksomhed på udbytte af undervisningen og elevernes 
trivsel. 
Skolebestyrelsen ønsker, at der også kigges på undersøgelsen fra 2017 (da 
2020 var i Corona-perioden), og at tallene sammenlignes med 
landsgennemsnittet og eventuelt sammenlignelige skoler i kommunen.  
Dette tages op på et kommende møde. 
 

6 Forslag til ændring af princip 
nr. 10 og 11 
Bilag 3 og 4 

Alle 15 O Revidering af Princip nr. 10. skal tydeliggøre, at der ikke må filmes og optages 
lyd og billeder på Stilling Skole uden tilladelse. 
Princippet blev godkendt med bemærkning om, at der på et tidspunkt skal ses 
på definitionen af digital dannelse og tilføjelse af digitale medier, hvor der står 
sociale medier. 
 
Revidering af princip nr. 11 skal tydeliggøre, at mobiltelefonerne afleveres ved 
skoledagens start. Det er den praksis, der er i dag. 
Skolebestyrelsen drøftede, hvilke aftaler, der skal være gældende i Soffen. 
Skolebestyrelsen bad ledelsen udarbejder nyt udkast til princippet til næste 
bestyrelsesmøde og begrundelserne for princippet. 



 
 

7 Nyt fra medarbejdere HJ, PAK 10 O • Pia fortalte, at vi er kommet godt i gang med det nye skoleår, og at der 
er kommet 5 nye kolleger. De nye kolleger oplever sig taget godt i 
mod. 

• Fredag d. 6. september holder hele skolen store læsedag, hvor bl.a. 
venskabsmakkerne skal arbejde sammen. 

• Der er startet 3 nye børnehaveklasser. 

• 12. september afholdes Høstfest. 
 
 

8 Nyt fra ledelsen 

Møde vedr. Trafiksikkerhed 

11. september kl. 14-16 

Dialogmøde 3. oktober kl. 

17.30-20.00 

Bestyrelseskursus 22. 

oktober kl. 17-19 (bilag 5) 

ME, CH, ML 10 O Tomas Erhardsen og Mona Langballe deltager sammen med Michael og Ida i 
mødet omkring Trafiksikkerhed d. 11. september. 
 
Dialogmødet d. 3. oktober handler om den nye børne-unge politik. 
Mona deltager sammen med Sune og evt. Frank. Der kommer en dagsorden. 
 
Forældre, der ønsker at deltage i bestyrelseskursus d. 22. oktober melder ind 
til Mona senest d. 16. september. 
 
7. oktober kl. 19.00 afholdes et forældrearrangement med Pia Dyrløv, der 
handler om at være ”Pilot for dit barn” Arrangementet er planlagt i 
samarbejde mellem daginstitutioner og skole. 
 

• Skoleåret er kommet godt i gang. Alle lærere har deltaget i et fælles 
kommunalt arrangement om Kunstig intelligens.  

• I dette skoleår arbejdes der med flere to-voksentimer i klasserne. I 
efteråret skal der arbejdes med forskellige måder at bruge 
ressourcerne på. Vi vil løbende evaluere på det. 

• Der er store problemer i morgentrafikken omkring skolen i forbindelse 
med aflevering, da bilisterne ikke følger reglerne i Kys og kør samt 



 
 

 
 

parkering. Skolepatruljen føler sig usikre, da der har været episoder, 
hvor bilister ikke har fulgt anvisninger. 

• På torsdag skal vi fejre 25. års jubilæum for to medarbejdere. 

• Der har været en henvendelse omkring brug af spil og aldersgrænser i 
Klubben. Fritidslederen har talt med den pågældende forældre. Der 
udarbejdes en retningslinje for adgang til spil i Klubben. 

9 Eventuelt 

Herunder punkter til næste 

møde 

Alle 5 B Skolefesten: Boris og Thomas sidder for bordenden af skolefestudvalget 
Punkter til kommende møde: 
Princip nr. 11 
Trivselsundersøgelsen 
To-voksentimer, når vi har fået flere erfaringer. 
Akustik i klasserne 
Brugen af kunstig intelligens.  
Opfølgning på Tilfredshedsundersøgelse. 


